



The blaugelb FLK Sealing System – specifically for sealing elements near the ground.

blaugelb FLK Primer Bitumen

The adhesive agent for bituminous substrates in the blaugelb FLK Sealing System.

- Easy to work
- 1C product, ready for use
- Adhesive agent specifically for blaugelb FLK Liquid and blaugelb FLK Liquid Corner on all bituminous substrates
- Part of the blaugelb FLK Sealing System

blaugelb FLK Primer Bitumen

The adhesive agent for bituminous substrates in the blaugelb FLK Sealing System.



Product features:

blaugelb FLK Primer Bitumen is used as a primer for establishing a high level of adhesion for blaugelb FLK Liquid and blaugelb FLK Liquid Corner on unsanded bitumen materials. The one-component primer based on an acrylate dispersion is solvent-free and odourless.

Only for use in combination with blaugelb FLK Liquid and blaugelb FLK Liquid Corner.

The blaugelb FLK Primer Bitumen can easily be applied with a brush or roller and can be quickly and easily spread. A reliable adhesion is thus achieved.

Product benefits:

- 1C product; no mixing required; easy to work
- Adhesive agent specifically for the connection of blaugelb FLK Liquid and blaugelb FLK Liquid Corner to bituminous substrates
- Solvent-free
- Neutral scent
- Small amount required, very efficient
- Easily dosed
- Specially tailored to blaugelb FLK Liquid and blaugelb FLK Liquid Corner

Technical data:

Processing temperature: Ambient: Substrate:	+10 °C to +30 °C +10 °C to +40 °C
Substrates:	Bitumen sheets, bitumen coats
Material consumption:	Min. 0.4 kg/m² on a flat, smooth surface
Can be coated over after:	Approx. 3 hours at +20 °C
Colour:	Milky white

Product name	PU	Item no.
blaugelb FLK Primer Bitumen	10 kg bucket	9208134

Preparation and processing:

blaugelb FLK Primer Bitumen is specifically intended for treatment of an existing unsanded bitumen layer before the application of blaugelb FLK Liquid and blaugelb FLK Liquid Corner. The special formula establishes particularly stable adhesion.

The surface must be clean, dry and free of grease/oil, dust and loose parts. Unstable layers are to be removed.

Mask off adjacent areas to avoid interactions.

No foreign substances can be added to the blaugelb FLK Sealing System.

Protect blaugelb FLK Primer Bitumen against solar radiation during storage, transport and use – even at the construction site.

blaugelb FLK Primer Bitumen can be processed directly from the container; stir slightly, if necessary. Apply with a roller or a brush until a continuous film is formed.

Allow to dry completely before processing further (approx. 3 hours at $+20\,^{\circ}\text{C}$). The coat of blaugelb FLK Liquid or blaugelb FLK Liquid Corner can then be applied.

For the individual processing steps, please refer to the detailed installation instructions for the blaugelb FLK Sealing System. This can be downloaded on the product page at www.blaugelb.de.

Delivery and storage form:

Store in its original packaging, unmixed, cool and dry. Shelf life unopened approx. 12 months from production at a storage temperature between +10 °C and +30 °C. Protect the bucket from mechanical damage, sunlight, frost and heat.

Disposal:

The disposal conforms with the national and local specifications. For further information, see the Safety Data Sheet.

Safety note:

Protect the product from mechanical damage, heat and sunlight. The product is not classified as hazardous according to the regulation (EC) No. 1272/2008 (CLP). Note the safety data sheet. Only for trade use. Perform adequate pretests on compatibility and effect.